



В день рождения Ильича

Как и по всей стране, 22 апреля в Усть-Куте состоялся митинг. Он был посвящён 148-й годовщине со дня рождения вождя пролетариата, основателя Коммунистической партии и Советского государства Владимира Ильича Ленина. И 25-летию воссоздания областной организации. На митинге выступили первый секретарь Усть-Кутского отделения КПРФ Л.И. Козырева, председатель совета старейшин районного Совета ветерана В.К. Инешин, руководитель местного управления Пенсионного фонда РФ, один из немногих руководителей района принимающий участие в большинстве проводимых в нём массовых мероприятий В.П. Сенин. Они говорили о том, каким был Ленин, о его вкладе в теорию и практику строительства общества социальной справедливости, о том, что многое из того, о чём он говорил, помнят и используют не только те, кто считает, что разумной альтернативы социализму нет, но и их противники.

На митинге, где, к сожалению, было мало молодежи, отмечалось, что именно её судьба, её будущее вызывают сегодня особое беспокойство и что ей ждут, ей будут рады в КПРФ, где вновь объявлен массовый призыв. У памятника Ленину Почётными грамотами обкома КПРФ была отмечена большая группа тех, кто способствовал и продолжает способствовать развитию коммунистического движения в районе. И ещё одну из тех, кто честно служил Родине, - В.А. Нарицыной - от имени ЦК КПРФ наградили медалью "100 лет Красной Армии". К памятнику Ильичу были возложены цветы, а всех присутствующих пригласили на партийное собрание, которое стало своеобразным продолжением митинга.

На партсобрании неоднократно звучало имя Ленина, говорилось о том, что он сделал, каким видел будущее, к которому через ошибки, и даже трагедии, шло и будет все же идти человечество. Рассказывалось на нём о состоявшемся в Иркутске праздновании 25-летия возобновления деятельности областной организации Компартии, которое превратилось в масштабную и яркую встречу трех поколений. Это, а также то, что именно иркутяне, сибиряки сыграли существенную роль в возрождении в России Коммунистической партии отметил, кстати, заместитель Зюганова - Дмитрий Новиков. На собрании немало лестных слов прозвучало и в адрес усть-кутских коммунистов, руководитель которых, Л.И. Козырева, удостоена Почётной грамоты ЦК КПРФ.

На собрании своими воспоминаниями о том, как возрождалось и действовало Усть-Кутское отделение КПРФ, и мыслями о том, что делать дальше, поделились ветераны партии В.К. Инешин, В.П. Третьяков, П.И. Босак, а также более молодые члены КПРФ. Какого-то особого постановления после этого не принималось, но общий настрой после митинга и партсобрания был очевиден - надо продолжать работу по реализации заветов идей Ленина. Естественно, не могло пройти партсобрание без разговора о том, в каких условиях приходилось и придется это делать. Речь велась о выборах Президента РФ, в проведении которых, вслед за бюро обкома КПРФ, коммунисты Усть-Кута отметили много недостатков и нарушений. Не было забыто и то, что к 8 мая завершается формирование участковых изби-

рательных комиссий УКМО, в каждую из которых желательно направить сторонника КПРФ. Говорилось, что неофициально уже разворачивается борьба за мандаты депутатов Законодательного Собрания Иркутской области, выборы которых будут проводиться в сентябре этого года. Не исключено, что в это же время будут проводиться и выборы в Думу района, которая, похоже, скоро из-за отсутствия кворума не сможет принимать решения по важнейшим вопросам. Надо помочь людям понять важность предстоящего периода, разобраться в том, кто есть кто, - говорили коммунисты. - Наша сила в единстве, которое нынешняя власть (и небезуспешно!) пытается подорвать. Было предложено демонстрацией этого единства сделать первомайское шествие усть-куттян, которое должно начаться 1 мая в 10 часов 30 минут от рынка "Уют". Велась также на партсобрании речь и о праздновании Дня Победы, о шествии Бессмертного полка. "К его идеи, к его организации теперь многие (в том числе и во власти) пытаются примазаться, но идея эта - народная, а её реализация показывает, сколько в России людей, которые помнят и ценят наше прошлое. Всё больше среди них тех, кто понимает, что именно от них зависит и будущее, что наша сила в единстве. Стремиться обеспечить, чтобы таких людей становилось всё больше и больше, коммунисты Усть-Кута и определили в качестве одной из основных своих стратегических задач.

Александр ПОПОВ,
журналист, член КПРФ.
На снимках: на митинге у памятника В.И. Ленину.
Фото Н.Н. Олейниковой



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении 9 мая 2018 года
легкоатлетической эстафеты
на призы газеты "Ленские вести",
посвященной Дню Победы

1. Общие положения

Привлечение всех слоев населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом; пропаганда здорового образа жизни.

Основные задачи соревнований: укрепление здоровья, физическое развитие и повышение физической подготовки.

2. Место и сроки проведения

Эстафета проводится 9 мая 2018 года по улицам города. Старт в 12.00 часов от гостиницы "Лена".

3. Организаторы мероприятия.

Общее руководство проведением эстафеты осуществляется муниципальное казённое учреждение "Спортивно-оздоровительный центр" совместно с ре-

дакцией газеты "Ленские вести".

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований В.А. Желонкин.

4. Требования к участникам и условия их допуска.

К участию в эстафете допускаются сборные команды дошкольных и общеобразовательных учреждений УКМО и производственные коллективы. Состав команды - 18 человек (12 мужчин + 6 женщин).

5. Программа соревно-

ваний и условия подведения итогов.

Эстафета проводится по маршруту: гостиница "Лена" - санаторий "Эйсейра" - гостиница "Лена" (маршрут прилагается).

Итоги подводятся отдельно среди общеобразовательных организаций и производственных коллективов.

6. Награждение.

Команды, занявшие первые места в эстафете среди общеобразовательных организаций и производственных коллективов, награждаются кубками, дипломами, а участники - грамотами и ценными призами газеты "Ленские вести". Команды-призёры - дипломами соответствующих степеней, участники - грамотами.

Маршрут эстафеты

